A felfelé mutato ers hatasa folytan a test csak 2¢/3 erével nehezedik a lejt6re. Ennek a lejt6 iranyaba es6 6sszetevije,
ha a keresett iranyszoget a-val jeloljiik, 2¢ sina/3. Az egyensilyozo lejté irdanyaba esG OszetevSinek Osszege (1 +
cos)q/3. A kettének egyenldnek kell lennie, amibgl
14+ cosa=2sina

A baloldal nem lehet negativ, tehét sin a sem. Négyzetre emelve

(1+cosa)? = 4sin® a = 4(1 — cos? ) = 4(1 + cosa)(1 — cosa),
(1 4+ cosa)(bcosa —4) = 0.

Az els6 tényezd a = 180°-nal lesz nulla. Ez nem megoldasa az eredeti feladatnak. A masodik tényez6 akkor tinik el,
ha cosa = 4/5, és « hegyesszdg, mert sin « pozitiv. A lejté hajlasszog o = 36°58'.



